
hogy legyen mód a vállalati szakemberek kívánságainak közlésére, illetve teljesíté­
sére az állománygyarapítás során.) Egyszerűen arról van szó, hogy bízni kell a 
könyvtárosokban, nemcsak abban a tekintetben, hogy milliós értékeket képesek 
megőrizni és kezelni, hanem higgye el a fenntartó azt is: a könyvtárosok helyzetük­
nél fogva előbb-utóbb jobban megismerik a vállalat egész szakterületén felmerülő 
információs igényeket, mint a részterületeken dolgozó szakemberek.
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A Békés megyei Könyvtár kiadói tevékenysége
A Könyvtáros 1981/11. számában Bé- 

nyei Miklós számba vette az ország köz- 
művelődési könyvtárainak 1973-tól 1980- 
ig megjelent kiadványait. Igényes, a so­
ron levő tennivalókat kijelölő helyzet­
képéhez statisztikai táblázatok is tartoz­
nak. Ezek adatai szerint a Békés megyei 
Könyvtár a hasonló feladatkörű könyvtá­
rak között a tizennyolcadik helyet fog­
lalja el. A szerző a megyei könyvtárnak 
csak 7 kiadványáról tud. Ezzel szemben 
a helyzet a következő:

A Békés megyei Könyvtár 1973 és 1980 
között rendszeres kiadói tevékenységet 
folytatott. Kiadványainak egy része elhe­
lyezhető Bényei Miklós négy kiadvány­
csoportjában, amelyeket a kiadványok 
rendeltetése szerint különített el. A ki­
adványok másik, nagyobb része nem so­
rolható be a már említett szempontok

szerinti csoportokba, de nem illik rájuk 
az „egyéb” kategóriamegjelölés sem.

Ezek a kiadványok szépirodalmi pro­
duktumok, valamint ismert könyvilluszt­
rátorok, grafikusok olyan rajzait bemu­
tató munkák, amelyek közül több eddig 
csak kiállításokon szerepelt. Nem tartoz­
nak a szorosan vett úgynevezett könyvtá­
ri kiadványok közé, de a Békés megyei 
Könyvtár kiadványai, a könyvtár kiadói 
tevékenységét tükrözik, annak szellemi és 
anyagi erőin, kapcsolatrendszerén alapul­
nak. E programban szerepel az élő ma­
gyar irodalom, elsősorban az élő magyar 
költészet kiemelkedő, a megyéhez, a me­
gyei könyvtárhoz valamilyen szállal kö­
tődő képviselőinek kis példányszámú, 
bibliofil igényű kiadványokban való meg­
jelentetése is. Ezek az évek során soro­
zati formát öltöttek, így a Poesis Hunga- 
rica I., majd némi formátumváltozás után 
a Poesis Hungarica 2. sorozatcímet kap­
ták. Ezenkívül időnként Békés megyei 
költők, írók műveinek kiadását is vállal­
ja a könyvtár, s publikációival nem kis 
szolgálatot tesz a megye irodalmi életé­
nek.

A cikk által tárgyalt korszak időhatá­
rai között a Békés megyei Könyvtár sa­
ját nyomdaüzemében 43 kiadványt jelen­
tetett meg. Közülük 32 szépirodalmi mű, 
négy hasonmás, illetve forráskiadvány; 
három csak rajzokat tartalmaz, egy szlo­
vák népdalgyűjtés, három pedig bibliog­
ráfia, illetve repertórium.

E kiegészítés végén, amely szerény hoz­
zájárulás kíván lenni a közművelődési 
könyvtárak kiadói tevékenységének hely­
zetképéhez, szükségesnek tartom megje­
gyezni, hogy az elmúlt évben a Békés 
megyei Könyvtár 12 kiadványt jelente­
tett meg.
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